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Vas Istvánról Gazdagon
Volt egyszer egy bácsi, aki na-

gyon meggazdagodott. Olyan 
gazdag lett, mint egy kínálat. 
Nem is, mint egy áruházlánc. 
Ahogy egyszer utazik haza a 
drága autóján, valaki elkezd bé-
názni előtte az úton, döcög, nem 
halad. Drága barátom, húzzál 
már el az útból azzal a tragac-
csal, sziszegte a gazdag bácsi a 
fogai között. Hú, de gazdag va-
gyok, gondolta mindeközben, 
hátha csillapodik a dühe, de nem, 
a dühe csak gazdagodott. Vala-
hogy csak-csak hazaért, bámész-
kodós rendőrtempóban, gazda-
gon. Otthon már várta a drága 
felesége, és a mindennél többet 
érő gyermeke. Mi a mai vacsi? 
Kérdezte a gazdag bácsi egyet-
len kincsét, az ő aranyszívű fe-
leségét. Szűzérmék gazdagon, és 
aranygaluskát is készítettem, fe-
lelte az ékszerekkel teleaggatott 
asszony. Kisfi a briliáns ötlettel 
állt elő: apu, mi lenne, ha talál-
nánk valami ideológiai monda-
nivalót ennek a történetnek? Az 
apa morfondírozott a gazdagon 
megrakott tányérja előtt, nyam-
mogott, hümmögött, s végül csak 
annyit mondott, hogy mi ugyan 
értékes szereplői vagyunk ennek 
a kisprózának, a mondanivaló ki-
ötlése viszont a szerző dolga len-
ne, tudtommal, – ezt a szót hasz-
nálta. De az ötleted valóban brili-
áns, drága gyermekem, nyugtat-
ta csemetéjét a szemtelenül gaz-
dag apa, s nyomott egy (arany) 
barackot kisfi a fejére. A történet 
tovább csordogált, újabb gyöngy 
szavakkal, aranyat érő sorokkal 
gazdagodva, de a mondaniva-
ló mindeddig elmaradt. Ekkor a 
kisfi ú kézbe vette az ügyet. Kol-
dusnak öltözve kivonult az utcá-
ra, letelepedett egy sarkon, és ké-
regetni kezdett. Nem tudta, mi 
lesz ebből a tanulság, de érezte, 
hogy nagy és nemes dolgok van-
nak készülőben. Kisvártatva arra 
totyogott egy öreg alkoholista 
bácsi, aki ezt mondta a lerongyo-
lódott kisfi únak: hemenye nye-
nyeny eny ejnyenye, gnye. A kis-
fi ú hitt benne, hogy amit az öreg 
bácsi hadovált, az egy mindeddig 
ismeretlen nyelven értékes tanul-
ságot rejt. Higgyünk benne mi is. 
Megéri.                Hartay Csaba

Újra vízben a pontymatuzsálem

Horgászok: halra fel!
Most már biztos, hogy a holtág lakója egy 20 

kg-os pontymatuzsálem, miután július 6-án a li-

get mellett horgászva Tóth László dunaföldvári 
lakos kifogta a termetes példányt. Élete rekord-
pontyját fogta ki Szarvason, ami pontosan 20,8 
kg súlyú és 79 cm hosszú volt mérlegeléskor. A 
halőr által készített jegyzőkönyv és videó felvé-
tel után sebeit lefertőtlenítve a hal visszakerült a 
holtág vizébe!Vajon ki lesz a következő rekord-
listás halfogó? Ebben az évben eddig 13 rekord-
listás pontyot fogtak ki a horgászok, ezekből 11 

került vissza a vízbe a Kht. által felajánlott en-
gedélyekért.

A múlthéten ifj. Kondacs György szarvasi la-
kosnak is rekordhal akadt a horgára, egy 23,2 
kg-os amúrt fogott, melynek hossza 101 cm, ke-
rülete 78 cm. Valamennyi rekordernek gratulá-
lunk, s minden Szarvason horgászó sporttárs-
nak szerencsés fogást kívánunk. Ezek a fogások 
is bizonyítják, hogy érdemes a Körös-holtágon 
horgászni.

S.A.


